## LogiLink<sub>®</sub>

## Desktop Gigabit Ethernet Switch, 8-Port • Protokolle: IEEE 802.3, IEEE 802.3u

• Anschluss: 8 x RJ45

• Unterstützt 10/100/1.000 BastT

• Übertragungsrate: 10/100/1.000 MBit/Sek.

• Zwischenspeicher: 128 Kb • unterstützt 2K MAC Addressen • Maße: (B)138 x (T)67,6 x (H)24,5 mm

• Lieferumfang: Desktop Gigabit Eternet Swich, Netzteil, Anleitung

## Anwendungsbeispiele:

- für zusätzliche Nutzer optimiert ins Netzwerk einzubinden

- ideal für SoHo un kleine Unternehmen





Desktop Gigabit Ethernet Switch, 8-Port

Desktop Gigabit Ethernet Switch, Anschlüsse

Produkt	Ausführung	Schnittstelle	Ports	Übertragung	Reichweite	Hersteller- Nummer	Bestell- Nummer
Desktop Gigabit Ethernet Switch	Desktop	RJ45	8	bis 1.000 MBit/s.		NS0106	11115364